
Upnika pod drobnogledom upravitelja
Gradiš skupina G V pregled lastniških povezav
med upnikoma in dolžnikom
Ljubljana - Upnica Gradisa
skupine G družba Reflex je po-
zvala upravitelja Braneta Gor-
šeta, naj preveri domnevno la-
stniško povezanost Gradisa
skupine G s še dvema članica-
ma upniškega odbora, z druž-
bo Sector beton in Euroluxom,
in o tem obvesti sodišče.
NEJC GOLE

Sector beton je do Gradisa skupi-
ne G prijavil za 1,5 milijona evrov
terjatev, Eurolux, ki se ukvarja z
elektroinštalacijami, pa za 1,8 mili-
jona evrov. Zaradi velikih terjatev
je sodišče obe družbi imenovalo v
upniški odbor, podjetji pa z Gradi-
som nista povezani le kot nepopla-
čana dobavitelj in podizvajalec.

Sector beton je v lasti ljubljan-
skega podjetnika Roka Furlana.
Ta menda obvladuje tudi podjetje
Gramatek Kamnolom, ki je 15-od-
stotni delničar Gradisa skupine G.

Eurolux pa je bil 12-odstotni
lastnik Gradisa skupine G, a je
svoj delež le nekaj tednov pred
začetim postopkom prisilne po-
ravnave prodal družbi G - consult
Uroša Ogrina, večinskega lastnika
in predsednika upravnega odbora
Gradisa G. Direktor in lastnik Eu-
roluxa Aleš Pire je pojasnil, da so v

lastništvo ljubljanskega gradbinca
stopili zaradi poslovnih intere-
sov, da bi bili partner pri graditvi
objektov, predvsem centra Stožice.
»Nato se to ni izvajalo po načrtih,
zato nisem več imel poslovnega
interesa, da bi ostal v lastništvu,«
je dejal Pire. Na vprašanje, ali je bil
izstop iz podjetja tik pred uvedbo
prisilke kompenzacija z Ogrinom,
je Pire odgovoril, da ne. Naš sogo-
vornik je še poudaril, da ni pove-
zan s Sectorjem betonom.

Pri tem omenimo, da sta obe
podjetji v Gradiš skupino G vstopi-
li skoraj sočasno. Maja 2010 je Gra-
matek Kamnolom svoj delež odku-
pil od postojnskega Epica, Eurolux
pa od Merkurja.

Insolvenčna zakonodaja sicer
prepoveduje, da je v upniški od-

bor imenovana povezana družba.
Zakon o gospodarskih družbah pa
opredeljuje, da sta družbi poveza-
ni, če ima ena v drugi večinski de-
lež, če je ena od druge odvisna, če
so družbe koncernske, če sta vzaje-
mno kapitalsko udeleženi ali če sta
povezani s podjetniškimi pogodba-
mi. Upnik, ki je hkrati manjšinski
delničar dolžnika, je torej lahko v
upniškem odboru.

Med največjimi upniki Gradisa
so poleg bank nepoplačani po-
dizvajalci in dobavitelji na Sto-
žicah. Poleg družb Sector beton,
Eurolux in Reflex so v upniškem
odboru še Abanka, Trimo, CPM,
Žurbi Team, Rekon, EMX Lesce in
Granit NG.

Mnogo upnikov Gradisa je ostalo nepoplačanih na Stožicah.
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